



Новости

Новости института

Приоритет-2030

Мероприятия

Фотогалерея

Видеогалерея

Презентации

Бренд АГИКИ



**ЭКСТРЕМИЗМУ.НЕТ**  
ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ПОРТАЛ MVD.RU



**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА  
ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ  
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ**



**ГОСУСЛУГУ**  
ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ПОРТАЛ GOSUSLUGI.RU



**ПОЛИТИКА ОБРАБОТКИ  
ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ**



**ОСНОВНЫЕ СВЕДЕНИЯ  
ОБ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ  
ОРГАНИЗАЦИИ**



**ЧТО ТЫ ЗНАЕШЬ О ЗАЩИТЕ  
ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ?**

## Ушел из жизни выдающийся ученый мирового уровня Юрий Ильич Шейкин



5 ноября 2023 10:49 Просмотров: 1049

5 ноября 2023 года на 75-м году жизни после продолжительной тяжелой болезни в окружении своих родных ушел выдающийся исследователь музыкального фольклора народов Сибири и Дальнего Востока, доктор искусствоведения, профессор Юрий Ильич Шейкин.

Юрий Ильич родился 16 августа 1949 года во Владивостоке. С первой музыкально-этнографической экспедиции на Камчатку в 1966 году началась его блестящая жизнь ученого, влюбленного в музыкальный фольклор. Эту любовь он пронес через всю жизнь и передал своим ученикам, которые продолжают его дело, работают в разных уголках страны.

Многогранная талантливая личность, автор фундаментальных трудов по музыкальному фольклору, талантливый организатор, он всю свою жизнь посвятил научному осмыслению музыкального фольклора народов Сибири и Дальнего Востока, провел более ста музыкально-этнографических экспедиций, побывал во всех регионах Сибири и Дальнего Востока, собрал представительные коллекции музыкальных инструментов и аудиозаписей.

Юрий Ильич является одним из авторов концепции создания первых вузов культуры и искусств в Якутске – Высшей школы музыки и Арктического государственного института культуры и искусств. Долгие годы он возглавлял кафедру искусствоведения АГИКИ, в работе которой продолжается основанная им этномызыкаловедческая школа, начатая еще в далекие 1970-е годы.

Ю.И. Шейкин - один из самых значительных этномызыковедов современности. Выдающиеся достижения Юрия Ильича в 2008 году были высоко оценены мировым научным сообществом, он первым из российских ученых удостоен Международной премии им. Фумио Коидзуми в области сравнительной этномызыкологии (Япония).

Светлая память о нашем дорогом Юрии Ильиче навечно останется в наших сердцах. Невозможно измерить всю боль и скорбь в связи с его уходом из жизни. Выражаем глубокие соболезнования семье и близким.

Коллектив Арктического государственного института культуры и искусств

← ПРЕДЫДУЩИЙ

СЛЕДУЮЩИЙ →

677000, Республика Саха (Якутия), г. Якутск, ул.

Орджоникидзе, д. 4

+7 (411) 234-4460

agiki@mail.ru

Нашли ошибку? Сообщите нам!

Выделите и нажмите Ctrl+Enter

- > Сведения об образовательной организации
- > Кафедры
- > Студентам
- > Выпускникам
- > Обращения
- > Информационная безопасность
- > Комплексная безопасность
- > Об институте
- > Абитуриентам
- > Преподавателям
- > Контакты
- > Противодействие коррупции
- > Антитеррористическая защищенность
- > Карта сайта

